



●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00



◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 小区停车场有“单位专用停车位”?

## 物业:没有外面的车,停车者都是小区业主

实习生 张丽 记者 马冰璐

昨日,合肥南园新村小区的居民王先生致电本报反映,小区停车场原本就不大,竟然还设置了一些“单位专用停车位”,小区业主的车却“无家可归”,“几乎天天都要上演‘抢车位’,实在太不合理了。”

### 现场:小区停车场设有“单位专用停车位”

昨日上午9点30分左右,记者来到小区停车场,面积不大的停车场共有约四五十个停车位,零零散散地停放着一些车辆,甚至有大客车等大型车辆的身影。但更多的车辆则停在停车场外的空地上。记者留意到,有几处停车位清晰

地写着“单位专用停车位”的字样。“这些专用车位是专门给一些单位停车用的。”一位路过的居民介绍道。

### 居民:设置“单位专用停车位”不合理

在采访中,记者还了解到,几年前,停车场所在位置还是一个喷水池和一片草地,后来考虑到小区没有停车场,业主无处停车,便改建成了停车场。可令业主们没想到的是,竟然出现了“单位专用停车位”。“如今业主的车只能停

在路边空地上,还得每天上演‘抢车位’大战,太不合理了。”

### 物业:“单位专用停车位”所有者是业主

随后,记者采访了小区物业,一位工作人员解释说,小区为老小区,没有停车场,便把草地改建成了停车场,“但是停车场比较小,业主的车无法全部停进来,有的只能停在路边,这也是没办法的事。”

对于“单位专用停车位”,他表示,“单位专用停车位”所有者也是小区业主,“有些业主是同一单位的,所以有几个‘单位专用停车位’理所当然。”“难道大客车也是业主的车吗?”“那是单位职工上下班的班车,为了方便他们,便允许车停在这儿。”

记者电话联系上小区物业一位魏姓负责人,他表示,虽然名为“单位专用停车位”,但他可以保证停车的人是小区业主,“绝对没有外面的车占车位的情况。”



7月18日至22日,合肥市包河区望湖街道在包河区望湖卫生服务中心组织辖区所有残疾人免费体检,此次体检面向辖区内700余名持有残疾证的残疾人。 余忠理 实习生 陈静 记者 刘欢文/图

### 垃圾场太臭,居民不敢开窗

星报讯(实习生 赵君梅 崔春梅 记者 祁琳)昨日,合肥金色池塘小区居民王女士致电本报热线,“小区附近的垃圾场太臭,实在不敢开窗。”

日前,记者来到位于社岗路上的这处垃圾场,垃圾场四周有围墙,留有一个口进出。还没走近,记者便闻到一股臭味。垃圾场对面就是金色池塘小区。“对着垃圾场的住户基本不敢开窗。”

蜀山区井岗镇市容所的工作人员进行了调查核实。“社岗路垃圾房将在8月份停止使用。未停止使用期间,将安排专人保洁,定期消毒。”

### 火锅店太吵,物业快来管管

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 7月14日,合肥滨湖某小区居民刘女士致电本报反映,自家附近的火锅店,整天噪音不断,严重影响日常生活。

“火锅店正对着我家的起居室、卧室,噪音大不说,还有浓烈的火锅味往家里飘。”据了解,火锅店与刘女士家仅10米之隔,一到中午和晚上,锅碗瓢盆叮当作响不算,几十台空调运作声也来“凑热闹”,“家里老人已经六七十岁了,实在忍受不了这么大的噪音。”

接到反映后,记者联系上小区物业,工作人员称,早已接到居民的反映,目前,物业正积极和该火锅店协商解决此事,争取早日还居民安宁。

# 面粉标重5公斤,一称“瘦身”了

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) 7月17日,市民吴先生向本报投诉称,近日在批发市场购买了一包袋装面粉,回家称重后发现这包标重为5公斤的面粉竟然少了将近一斤。“估计是厂家怕明着涨价顾客不买账,所以就用这种方式暗中提价。”

记者随手称了两袋面粉,包装袋上写着标重5公斤,但实际重量分别为4.55公斤和4.5公斤。“这种面粉的重量不足秤,卖家都知道。”部分批发商告诉记者,今年物价上涨,生产商害怕面粉的涨价会影响其销量,转而在面粉重量上做文章。

中减少分量,顾客买回家后也很少会重新称重,因此这种做法很容易让顾客吃闷亏。对于面粉“瘦身”的现象,不少消费者也表示之前并没有称重的习惯,也没有留意过此事。

对此,消协工作人员提醒广大市民要提高自我保护意识,在购买面粉之类的整包装物品时,不要一味轻信厂家和商家,要看外包装标注,更要注意实际重量,购买时最好复称,以便维护自身合法权益。

接到投诉后,记者随即进行了调查,找到标注为凤台县乾丰粮油工贸有限公司生产的面粉,并进行称量。

对于自己的遭遇,吴先生认为,由于买的不是散装面粉,无法现场称重,只能看着包装上标注的重量购买,如果厂家暗

# 遇上女“酒托”,被“骗”三百多

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,市民郑先生致电本报反映,前几天,他遇到一个女酒托,损失了354元。

天网聊,他觉得挺聊得来,便答应见面。

7月11日下午,两人见面了,“她带我到长江西路上一家会所,点了咖啡、巧克力等东西,共计354元。”可刚付完钱,该女子又提出点红酒,“我感觉,她可能是酒托,便编个理由走了。”

话给该女子,“我问她是不是酒托,她不承认。”此后,该女子手机便关机了。“后来,我在网上认识了好几个受骗者,其中一个人也被她骗了。”

郑先生说,想以自己的亲身经历,提醒广大市民,网络交友要谨慎,以免落入“酒托”陷阱。

回家后,郑先生越想越生气,便打电

# 合肥市公交技工学校

合肥市公交技校秋季开始招生了,学校开设就业率高及社会热门专业,如汽车驾驶与维修、汽车电工、汽车空调、汽车钣金工艺,机电一体化、计算机应用等,已培养了大量合格的技术人才,向合肥、上海、深圳、珠海等公交、汽车修理及制造企业输送合格毕业生,深受用人单位的欢迎和好评,现毕业生供不应求,为满足各大企业用人需求和学生求学需要,现面向社会招生。

**招生对象** 应、历届初、高中毕业生

**学制** 初中毕业生三年,高中毕业生两年;亦可依据市场需求举办短培班。

**根据公交集团用人需要,现常年招收定向委培生(公交车驾驶员)。**

**报名要求** 报名时需带学历证书、身份证、户口簿原件、复印件,1张一寸照片。

**学校地址** 合肥市瑶海工业园纬B路与纬D路交叉口

**交通路线** 市内乘坐40(郎溪路站牌与王小郢站牌之间的小站牌下车)、302路(三十八中南海分校站)公交车均可到达

**报名热线** 0551—4459668(和平路公交服务大厅,七、八月份电话开通)

0551—4391360(公交技校招生办)

**温馨提示** 农村乡镇非农业户口和城市困难家庭学生,可享受每人每年1500元国家助学金;此外,15%的农村特困生可享受免学费政策,汽车维修、电子技术应用、车床切削加工专业毕业时一次性给予2000元补助。

**学校网址** www.hfgjxx.cn